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Five things you should know.



•

•

This winter, Canadians are planning to save money by eating more 

budget-friendly meals, keeping the lights and heat as low as possible, 

and staying home.

44% 42% 39% 37% 23%



•

•

While nearly half want to save money by eating more budget-friendly 

meals, many Canadians are likely to go out to restaurants or indulge in 

takeout in order to get through the winter months.   

39% 37%

25% 23%



Canadians aged 18-34 are the most likely age group to plan to save 

money, but also the most likely age group to spend money during the 

winter months.     

•

•

•
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While the majority feel their financial situation will stay the same between now and 

spring 2020, younger Canadians aged 18-34 are the most likely to feel their 

financial situation will improve, and Canadians 55+ are the most likely to feel their 

financial situation will stay the same. 

•

•

29%

59%

12%

18-34 35-54 55+

44% 31% 16%

46% 57% 70%

11% 12% 14%



Methodology.




